

下了高铁，两元钱就能安全到达市区

菏泽东站至市区公交从5:00营业至次日凌晨00:20

本报讯(记者 淑 娅)1月10日起,全国铁路开始实施新的列车运行图,为进一步满足市民乘坐公交的出行需求,菏泽公交集团根据菏泽东站最新时刻表优化调整直达高铁站公交线路的首末班时间,夜间公交Y2路运营时间延长至次日凌晨00:20,实现了公交夜间服务再升级,进一步方便在菏泽东站下车的乘客夜间出行。目前,共有26路、58路、68路、69路、102路、Y2路等6条公交线路直达菏泽东站。

1月15日晚,G6916列车准点抵达鲁南高铁菏泽东站,高铁站公交车场内迎来下站的乘客。看到有公交准点发往市区,他们兴奋不已,没想到下了高铁还能坐上

民警帮走失女童找到家

本报讯(通讯员 宋银生 王峰 记者 哈宾)近日,一名5岁的女童在曹县庄寨镇虎头王村走失,所幸,遇到热心群众报警。在民警的帮助下,经过一番寻找,最终联系到孩子的母亲。

原来,当天上午,庄寨派出所民警接到群众报警称:“一小女孩在庄寨镇东转盘处找不到家了,吓得哇哇大哭,请民警前来处理。”警情就是命令,值班民警丁福存带领队员立即出警。到达现场后,民警发现小女孩在大风中被冻得浑身发抖,怎么问她也不回答,只知道哭,民警随即询问周边群众有没有认识这个小女孩的,但是大家都不认识这个孩子。民警征得孩子同意后,把孩子抱上了警车,带到了派出所,并买来零食安抚孩子的情绪。经民警耐心询问得知,孩子家在庄寨镇旧集村,今年5岁,名字叫高芳

芳,她跟着姥爷在庄寨镇虎头王村一超市买东西,一转眼,再也找不到姥爷了,小女孩自己害怕,就从超市出来沿着公路往东走,走到东转盘处迷失了方向。

民警询问孩子父母的姓名,孩子只记得妈妈的名字,民警通过系统查询,确认了小女孩母亲信息以后,联系到孩子母亲,女孩的母亲因有急事不能来接,就让孩子的姥爷姥娘去接孩子,并向派出所民警连连道谢。



1月17日,家住牡丹区牡丹街道的市级非遗项目泥塑传承人赵东民正在精心创作《虎虎生威》泥塑作品,迎接虎年新春佳节。据悉,泥塑,俗称彩塑,是中国传统的一种古老常见的民间艺术,即用黏土塑制成各种形象的一种民间手工艺,至今已有上千年历史。

非遗传承人巧手迎新春

记者 李若生 摄

绿色低碳生活,就从我们的餐桌开始吧

我们每天都有三次放下手里的一切活计,走到餐桌旁边坐下来。这宝贵的时间是用来吃饭的,也塑造并体现着我们的生活方式,餐桌当之无愧是进餐习惯的教育平台。实践绿色低碳生活方式,就从我们的餐桌开始吧。

绿色低碳生活从餐桌开始,要紧紧抓住“家庭小餐桌”,抓住我们的青少年教育。从餐桌开始,从父母长辈以身作则、自我教育开始,把成年人的餐桌教育和未成年人的餐桌教育结合起来,帮助青少年树立节约光荣、浪费可耻的餐饮消费观念。从餐桌到课桌,从家庭到学校,培养节约意识,倡导简约适度、绿色低碳生活方式以及绿色节约的现代膳食模式,努力推动国民健康饮食习惯的形成和巩固,使我们的社会风尚更健康、更文明。

绿色低碳生活从餐桌开始,要抓住



“社会大餐桌”这一重点。数据显示,餐饮浪费发生最多的场合就是请客吃饭大餐桌。大型餐馆、旅客群体、中小学生群体、公务聚餐等尤为突出。全国人大常委会专题调研报告显示,城乡婚宴席浪费40%以上,出生宴等各类“事件性宴聚”浪费30%左右,商务宴请浪费30%至40%,朋友聚餐浪费40%左右。因此必须抓住公共场合、公务消费、公共食堂等重点,以粮食食品行业、旅游饭店行业以及新兴外卖平台等为抓手,发挥大数据的作用,推动

智慧餐饮建设,需求侧、供给侧双管齐下,既摒弃不良餐饮习惯,又改变以大份、大量、大包装为主的供给方式。

生产方式决定生活方式,生活方式对生产方式有反作用。在高质量发展理念下,餐饮消费正在前所未有的驱动着“下一代农业革命”。我们的餐桌深刻影响着整个农业供应链,一定程度上塑造着农业的未来。让我们崇尚节约、健康、营养,以消费革命促进生产革命,推动深化农业供给侧结构性改革,打造科学合理、安全高效的农产品供给体系,使其更好地适应人民群众高品质生活的新需求,减少因供需不匹配造成的浪费。

五谷来自田间,餐桌连着地头。让我们的餐桌成为重建人类与大自然美好关系的平台。

王立彬



▲为确保春运期间我市交通运行安全有序,市交通运输综合执法支队连日来加大巡查力度,在菏泽站、菏泽东站、牡丹机场等地派驻执法人员,采取定点执勤与流动巡查等方式,严查非法营运,出租车甩客、拼客、绕行、议价等行为,维护正常客运秩序,为群众出行创造安全有序的运输环境。记者 孔博 摄



敬老院里防疫忙

▲近日,菏泽同城志愿服务中心的志愿者来到菏泽高新区马岭岗敬老院,为老人们进行体温检测、室内外防疫等一系列高标准消杀工作。活动中,同城志愿者戴着防护口罩、身穿防护服,拿着消毒弥雾机,严格按照消杀程序,对敬老院全区域进行“地毯式”防疫消杀,保障了老人的身体健康和生命安全。

记者 王燕 摄



“南果北种”为采摘带来新乐趣

▲“没想到南方水果在我们这边长得这么好,还能亲手采摘,特别新鲜。”正在采摘柠檬的王女士告诉记者。1月17日,在菏泽高新区马岭岗镇一家生态园内,南方水果丑橘、金橘等品种已经成熟,吸引了不少市民前来,体验别样的采摘乐趣。图为生态园管理人员向记者展示已经成熟的金橘。记者 王浩 摄

讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

绿水青山就是金山银山

地球是我们人类的母亲,我们要好好地保护她,让她的生命中充满绿色,让地球上的居民们享受绿色的生活。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想